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Sursa: kswap.c / kswap.cpp / kswap.pas == i I

Baraj | —Juniori

Problema 2 - kswap 100 puncte

FieA = (a;,a,,..,ay) o permutare a multimii {1,2,..,N}.

Permutarea A 0 numim K-swap daca prin aplicarea algoritmului de sortare bubble-sort sunt necesare exact K
swapuri (interschimbari) pentru ca aceasta sa devina permutarea identica.

Reamintim algoritmul bubble-sort:

1. do {

2 ok = 1;

3 for (i =1; i < N; i ++ )
4. if ( a[i] > a[i+1] ){
5 swap(a[i], a[i+l1]):
6 ok = 0;

7. }

8. }while( ok == 0 );

Cerinta
Pentru N si K dat sa se determine numarul de permutari K-swap ale multimii {1,2,..,N}.

Exemplu: pentru N = 3 si K = 2, dintre permutarile {1,2,3}, {1,3,2}, {2,1,3}, {2,3,1},
{3,1,2}, {3,2,1}, permutérile 2-swap sunt urmatoarele: {2,3,1}, {3,1,2}.

Date de intrare
Fisierul de intrare kswap.in contine pe prima linie doua numere naturale nenule N K separate prin cate un
spatiu, cu semnificatia descrisa anterior.

Date de iesire
Pe prima linie a figierului kswap.out se va scrie un singur numar natural M ce reprezintd numarul de permutari
K-swap, modulo 30103 ale multimii {1,2,...,N}.

Restrictii si precizari
e 1 <N X 150
e 1 <K X N*(N-1)/2
e Prin permutarea identica intelegem permutarea {1,2,...,N}

Exemple:
kswap.in | kswap.out Explicatii
45 3 Permutarile multimii {1,2,3,4} sunt:

{1,2,3,4}{1,2,4,3}{1,3,2,4},{1,3,4,2},{1,4,2,3},{1,4,3,2},{2,1,3,4} {2,1,4,3},
{2,3,1,4}{2,34,1}{2,4,1,3},{2,4,3,1},{3,1,2,4},{3,1,4,2} {3,2,1,4} {3,2,4,1},
{3.41,2}{3,42,1}{4,1,2,3},{4,1,3,2},{4,2,1,3},{4,2,3,1},{4,3,1,2},{4,3,2,1}.
Doar 3 dintre acestea sunt permutéri 5-swap:

{3,4,2,1}{4,2,3,1}{4,3,1,2}

Timp maxim de executie: 0.2 secunde/test
Total memorie disponibilda: 8 MB
Dimensiunea maximd a sursei: 10 KB



